
 
 
 

SATISFAÇÃO COM AS ATIVIDADES LETIVAS – ALUNOS DOS CURSOS PROFISSIONAIS 
 

Ao questionário aplicado aos alunos dos cursos profissionais, obtiveram-se 1892 respostas aos 
seguintes itens: 

1. O professor mostrou-se empenhado 
2. O professor demonstrou segurança na exposição dos conteúdos 
3. O professor expôs os conteúdos de forma atrativa 
4. O professor geriu bem o tempo de aula expositiva 
5. O professor demonstrou uma utilização adequada das tecnologias 
6. O professor promoveu um bom ambiente de aprendizagem na sala de aula 
7. O professor incentivou a participação e a interação 
8. O professor mostrou-se disponível para o esclarecimento de dúvidas 
9. O professor aplicou instrumentos de avaliação diversificados (fichas, questionários, testes, 

trabalhos práticos, apresentação de pesquisas, projetos, etc.) 
10. O professor justificou, com clareza, a avaliação dos alunos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Analisadas as respostas dos formandos sobre cada um dos seus formadores – o questionário 
incidiu sobre 78 formadores, mas não foram recebidas respostas sobre 5 – as pontuações variam 
entre 26% e 100%, com 4 a obter apreciação insatisfatória. Metade dos formadores é avaliada 
acima de 89%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BALANÇO 
 
ASPETO POSITIVO 

 Manutenção de um elevado nível de satisfação dos formandos sobre as atividades letivas, 
superior a 80% e com um ligeiro aumento quando comparado com os 2 anos letivos 
anteriores. 

 
ASPETO NEGATIVO 

 Taxa de resposta de apenas 66% – no último ano letivo foi 80% – pois não se verificou uma 
adesão plena dos Diretores de Turma às condições de aplicação do questionário, conforme 
solicitado pela Equipa de Avaliação Interna. 

 


